

Пролетарии всех стран,
соединяйтесь!

КП ПОБЕДА КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 49 (7277)

Пятница, 11 марта 1988 года

Цена 3 коп.

● НАВСТРЕЧУ XIX ВСЕСОЮЗНОЙ ПАРТИЙНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ НА ПОМОЩЬ ПРИШЛА ЭЛЕКТРОНИКА



первый категории СПНУ
В. И. Накорякова.

Надо отметить, что и само Сургутское пусконаладочное управление неплохо подытожило двухмесячную программу года: на 100,4 процента завершено задание по общему объему работ, на 105,4 — по выработке на одного работающего, а затраты на 1 тысячу СМР составили 651 рубль. Причем все эти успехи достигнуты меньшими людскими ресурсами.

В настоящее время коллектив управления прилагает все усилия к достойной встрече XIX Всесоюзной партийной конференции, а девиз у него таков: высокое качество, высокая надежность пусковых и наладочных работ!

А. НАДЕЙКИНА,
наш нешт. корр.

●

ШКОЛА И ПЕРЕСТРОЙКА

ЗАВИСИТ ОТ УЧИТЕЛЯ

От учителя, от его знаний, педагогического мастерства, активности, убежденности, страстной позиции в решающей степени зависит успех намеченных преобразований, отмечалось на февральском Пленуме ЦК КПСС. На формировании личности педагога и сосредоточено сейчас внимание городской парторганизации.

При городском комитете КПСС работает семинар секретарей первичных организаций школ, где есть возможность обменяться мнениями и опытом по вопросам партийного влияния. На одном из его занятий обсуждены формы взаимодействия парторганизаций школы № 8 и базового предприятия — треста Запсибэнергострой. С опытом проведения идеологических планерок познакомила секретарь первичной школы № 14 Л. М. Афанасьева.

Наряду с инспектированием и проверками организаций учебного процесса практикуется знакомство с работой парторганизации. Например, секретарь парторганизации средней школы № 12 З. Ш. Хафизова познакомилась с опытом укрепления связи учебного заведения, семьи, общественности в десятой школе. До недавнего времени

парторганизация школы почти не оказывала влияния на учебный процесс. Теперь эта практика изживается. Это и понятно, ведь именно парторганизация имеет достаточный арсенал средств для преодоления авторитарного стиля в руководстве школой, всем учебно-воспитательным процессом. Не подстраиваться под директора, уходя от ответственности, как еще часто бывает у секретарей парторганизаций, а направить свое влияние на развитие демократических начал в управлении школой и коллективом.

Показать пример истинного сотрудничества с учащимися должны коммунисты. Не просто «курировать» комитет комсомола и совет дружин, а работать вместе с ними, вникая во все дела и инициативы, в то же время не скрывая самостоятельности учеников.

Дело это непростое, ведь придется в корне изменить практику руководства педагогическим и ученическим коллективами. Этому и должны научиться секретари первичных, чтобы затем претворить накопленное в жизнь.

Н. НИКОЛАЕВА,
наш нешт. корр.

СЛЁТ КОМСОМОЛЬСКО- МОЛОДЁЖНЫХ

В Сургуте на базе комитета ВЛКСМ объединения Сургутнефтегаз состоялся слет участников соревнования комсомольско-молодежных коллективов Главтюменьнефтегаза.

Помимо представителей

КМК в нем приняли участие работники обкома комсомола, сургутского нефтегазового объединения, комсомольский актив родственных предприятий из других городов области.

В центре внимания состоявшегося разговора

стояла проблема улучшения системы соревнования КМК, обсуждение новых условий подведения итогов. Обсуждены другие проблемы деятельности комсомольско-молодежных коллективов.

Н. МАЛОВИЦА.

РЕШЕНИЕ (ПРОЕКТ)

Совет народных депутатов считает, что темпы роста бытового обслуживания в городе, его качество и культура не отвечают требованиям времени. Внедрение нового хозяйственного механизма еще не оказывает должного воздействия на повышение эффективности работы отрасли. Услуги на одного жителя составляют 43,3 руб. что значительно ниже многих городов округа.

Проблемы сферы услуг нашли свое отражение в планах работы и повседневной деятельности депутатов, постоянных комиссий, заведующих отделами и членов исполкома. В этом деле учитывается мнение населения, наказы избирателей, депутатские запросы.

С учетом предложений постоянной комиссии по бытовому обслуживанию населения и товарам народного потребления, депутатов горисполкома, его отделов и управления совместно с профсоюзными и хозяйственными органами проводят работу по вовлечению в сферу обслуживания непрофильных предприятий. Их удельный вес в объеме услуг повысился на 13 процентов, наметилась тенденция приближения службы быта к производству.

Все это позволило увеличить услуги на одного жителя с начала пятилетки на 27 процентов, заметно укрепить материально-техническую базу служб быта, а по ряду укрупненных услуг обеспечить нормативную потребность. За 1987 год прирост объемов услуг только за счет новых видов составил почти четверть миллиона рублей.

Практикуется заключение договоров содружества с промышленными предприятиями, выездное обслуживание работников сферы услуг жильем и детскими дошкольными учреждениями, что положительно сказывается на стабильности трудовых коллективов.

Принимаются меры по подготовке кадров, улучшению условий труда на предприятиях бытового обслуживания, обеспечению работников сферы услуг жильем и детскими дошкольными учреждениями, что положительно сказывается на стабильности трудовых коллективов.

Вместе с тем окружной Совет народных депутатов

ется доля заказов из материалов фабрики.

Недостаточно используются возможности промышленных предприятий и строительных организаций по развитию таких видов услуг, как ремонт жилья, строительство гаражей и садовых домиков, обустройство садовых участков.

В городе сорван план капитального строительства объектов бытового обслуживания, предусмотренный постановлением Совета Министров РСФСР № 29. Развитие сети ателье и мастерских по микрорайонам ведется стихийно, нет четко утвержденной программы по годам. Не предусмотрена организация комплексных приемных пунктов на предприятиях.

Отмеченные промахи и упущения являются следствием того, что Сургутский городской Совет народных депутатов ослабил контроль за развитием сферы услуг в городе, проявил самоуспокоенность, не потребовал от хозяйственных руководителей принятия инициатив в поиске путей расширения услуг, мирятся с серьезными недостатками в создании удобного для населения режима работы предприятий.

Перестройка работы слабо коснулась трудовых коллективов низовых звеньев — цехов, ателье, мастерских, бригад. Горбытуправление (начальник т. Доний А. П.) не выполнило план двух лет по ремонту бытовых машин и приборов, техобслуживанию транспортных средств, по услугам парикмахерских и фотографий, а по четырем видам услуг допущено снижение к уровню 1985 года. На 11 тысяч сократилось количество заказов на фабрике индюшины одежды (начальник т. Яковлев Н. М.).

Здесь снизился общий объем реализации, почти вдвое уменьшилась фондотдача, растут затраты на каждый рубль оказанных услуг, не выполнены установленные планы двух лет пятилетки.

На предприятиях сферы услуг слабо занимаются экономическим анализом, использованием имеющихся возможностей и резервов, вопросами хозрасчета. В одну смену работают трикотажный цех, фабрика-химчистка, комплексные приемные пункты. Не нашла практического распространения организация работы с применением коэффициента трудового участия и договорных подрядных форм. Не отложена четкая взаимосвязь с торговыми организациями, в результате чего не удовлетворяются потребности пунктов проката, снижа-

г Нижневартовске, не предусмотрен ввод фабрики химчистки в г. Нефтеюганске.

Делу развития сферы услуг мешает несовершенство структуры управления бытовым обслуживанием. Не в полной мере используются возможности кооперативов и индивидуальной трудовой деятельности.

Совет народных депутатов автономного округа РЕШИЛ:

1. Обязать Сургутский городской Совет народных депутатов (председатель исполнкома т. Марук О. Д.) устранить недостатки, отмеченные в настоящем решении.

До 1 июня текущего года разработать комплекс мер по увеличению объемов, улучшению качества и культуры обслуживания населения города, расширению сети и охвата всех микрорайонов предприятиями службы быта, созданию для трудящихся максимальных удобств и доступности в пользовании услугами, расширению приемов заказов на дому, по месту работы, по предварительной записи, по телефону.

2. Организаторскую работу по постоянных комиссий, депутатов, отделов и управлений округа, исполнкомов, исполнкомов сельских и поселковых Советов народных депутатов, хозяйственных руководителей подчинить делу безусловного выполнения решений XXVII съезда КПСС по коренному улучшению бытового обслуживания населения.

В целях расширения сети предприятий службы быта осуществить строительство объектов согласно приложению № 3.

С учетом требований санофинансирования рекомендовать руководству промышленных предприятий, строительных организаций, совхозам и колхозам по согласованию с Советами трудовых коллективов осуществить дополнительное строительство объектов сферы обслуживания. На договорных условиях предоставлять горбытуправлениям необходимые помещения и транспорт.

Обратить внимание на повышение эффективности работы отрасли, более активное внедрение новых экономических методов управления, усиление заинтересованности всех работников в конечных результатах труда.

3. Потребовать от горрайисполнкомов добиться

(Окончание на 2 стр.).

„Северный огонек“

ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

Читатели газеты «К победе коммунизма» не один раз встречали имя Олега Борисовича Рихтера. Более десяти лет живет и трудится он в Сургуте, работает в тресте Запсибгидрострой. Являетя активным членом клуба «Северный огонек».

В сегодняшнем выпуске мы представляем его творческий отчет.

Начала нет, и нет предела в Млечном..
Мерцанье звезд не предвещает новь.
Все тот же мир — он неизменно вечен.
И неизменна вечная Любовь.
Что наша жизнь?
Она мелькнет и канет...
Но есть Любовь, чтоб вечности служить.
На одна живое сердце ранит,
Она одна приказывает жить.
Она одна и губит, и спасает,
И дух наши обращает в прах и плот...
Мерцают звезды, но не угасают.
Все тот же мир — его не расколоть.
Начала нет и нет конца пространству.
Любви начала нет.
И нет Любви конца.
Но есть одно святое постоянство
Знакомых черт любимого лица.

На серванте тихо часики тикали.
У ночника, опустив голову, в грустной задумчивости сидела мать.
Ночь, сквозь маленько оконко ласково играя лунными блеками, опустилась в пустующую кровать.
За оконком — мелодичным хором цикады звенели.
Сквозь поникшие ветви сада холодно проглядывал Млечный путь...
На скамейке тихонько плакала девушка в белом — о том, чего никогда не вернуть...

Куда ни глянешь — аксиома Тебе о правиле твердит.

На службе, в обществе и дома
Как будто всяк по мерке спит.
Мы, словно гвардия прохожих, однобразно хороши.
Но как на деле не похожи В хитросплетениях души!
Что на виду, что всем известно —
Сочтет за истину глупец.
Ведь все, что важно, интересно, —
Хранится в тайниках сердец.
Так было, есть и вечно будет
В круговороте перемен.
О, братья по земле!
О, люди!

Люблю вас вне подмостков сцен!

Мне гадалка на картах гадала.
Я притих, прикусивши язык..
Нагадала ни много ни мало —
Муки адова веером ник.
«Плохо, милый, — гадалка сказала. — Ждут несчастья тебя впереди, То ли жизнь тебя обокрала, То ли сердце безумца в груди». А еще мне она нагадала — Путь-дорогу до дома буйбей.
А для сердца — ни много ни мало — Несравненную даму червей.

И теперь я в мучениях диких, Карты веером сыплю с руки, — И разят меня черные пики От безумной червой тоски.

ЗА ОКНОМ разыгралась метель. Тоскливо завывал ветер, ударяя в стекло снежной пылью.

Екатерина Николаевна, красивая тридцатилетняя шатенка с серыми глазами, выражавшими тревожную задумчивость, стояла у окна и смотрела на улицу. Там было уже темно. Ранние, зимние сумерки и густая пелена снега скрадывали очертания домов, а по тротуару, казалось, двигались прозрачные тени.

Постепенно количество прохожих уменьшалось, а она все стояла и смотрела, провожая каждого взглядом, словно ожидала, что кто-нибудь вдруг остановится и посмотрит на ее светящееся окно. Но прохожие, подняв воротники, сутуясь под напором ветра, быстро проходили мимо.

Впервые за последние два года, с тех пор, как она стала жить одна, на Екатерину Николаевну нахлынуло непроходящее, ноющее чувство, от чего опускались руки и ничего не хотелось делать. И то ли от этого внутреннего состояния, то ли от того, что от окна дуло, ее все время морозило, и она забыто передергивала плечами.

Почему-то в этот вечер на нее вдруг обрушились воспоминания, которые, казалось бы, уже не должны были волновать. Не потому ли, что накануне она встретила на улице Сергея Дмитриевича, бывшего своего мужа, с молоденькою женой? Но какое ей дело до этого? Любовь, заманчивая новизна и интимные радости — все обратилось в прах, поросло былью. И все же... она хорошо помнит, как в последние двадцать лет тяготилась замужеством, мучилась и обманывала его. Он обычно был занят неотложными делами, надолго оставлял ее одну, мало уделял внимания, а она живой человек — вот и результат. Правда,

Взволнованность извечного начала, Загадочность не наступивших дней — Навстречу мне ты тихо излучала Сквозь гущу обезлиственных ветвей.

Сергей Дмитриевич пытался увлечь ее своими интересами и сделать помощницей, подсовывая книжки о жизни Льва Толстого, Гаршина и других знаменитостей, у которых жены были самоотверженными дурочками. Одна как проклятая переписывала романы, другая вязала чул-

круг знакомых, их бывший круг... И смотрится она неплохо, хорошенькая, волосы рыжеватые, — видимо, хной подкрашивается, — и похоже, что слишком подвижная. Хлопотно будет с нею Сергею Дмитриевичу... И хочет слишком громко... Наверное, как всегда, он рассыпал свои ос-

драженья, недовольства собой, и поспешно отошла от окна. Она выключила верхний свет, включила торшер, набросила на себя пуховый платок и с ногами забралась в глубокое удобное кресло, стоящее у книжных полок. Понеся глазами по рядам книг, она взяла томик стихов Лермонтова в голубом переплете, нашла нужную страницу и пробежала по ней глазами:

«Любить, но кого же?
На время не стоит труда.

А вечно любить невозможно.
В себя ли заглянешь,
Там прошлого нет и следа...»

Прочитав, она задумалась, и так, сидя неизвестно сколько времени, еще думала, перебирая в памяти события из прошлой замужней жизни и настоящей, насыщенной ухаживаниями мужчин, для которых она представляет собою особый облаз как одиночку, красивую, имеющую отдельную квартиру женщина. Она только успевает отмахиваться от этих ухаживаний, зная, что мужчины любят похвастаться своими победами, а ей ни к чему портить репутацию для будущего. Но сплетни, словно мерзкие мокрицы, расползаются повсюду, ставя под сомнение ее добродородочность.

Постепенно мелкая дрожь стала охватывать Екатерину Николаевну от подхватившего непонятно почему смеха.

— Ха-ха-ха! — захихикала она громко грудным голосом. — Ха-ха-ха!

Она смеялась долго, смахивая ладонью слезы, застилающие глаза. Затем, преодолев приступ смеха, Екатерина Николаевна резво вскочила с кресла и пошла на кухню с таким решительным видом, будто собралась совершить что-то очень важное.

— А я тоже люблю свежий, крепкий чай! — сказала она таким тоном, словно кому-то бросала вызов.

Екатерина Николаевна передернула плечами, но не от озноба, а от раз-

* Новелла

У ОКНА

О. РИХТЕР

ки, пока муж писал, так как ему требовалось ее присутствие при этом процессе, третья... Короче говоря, все мужчины эгоисты. Стоит ли жить для того, чтобы превращаться в служанку, в рабию обстоятельств? Нет, она не желала такой судьбы. Она тогда твердо решила, что лучше жить одной... А он все же любил ее и даже на суде при разводе сказал об этом. И после продолжал убеждать, чтобы выбросила из головы глупости. Хорошенькие глупости! Она и слушать не хотела, торопила с разменом квартиры.

И вот теперь у нее прекрасная однокомнатная на третьем этаже, уютно обставленная, и все, что она делает, так это только для себя, без чьих-либо претензий.

Но от чего так тошно на душе? Не от того же, все-таки, что она встретила эту парочку молодоженов? Смешно... Они явно растерялись, лица стали серые, чуть ли не почтительными, и раскланялись, как в старом водевиле. Интересно, кольнуло ли у него сердце? По лицу не определить, умеет собою владеть. А у той — любопытство из глаз наружу лезло, не умеет эмоции прятать. Дурочка, может быть? Да нет, Сергей Дмитриевич не такой простак, чтобы на дурочке жениться. Ему ее в общество выводить, в

У Екатерины Николаевны замерло дыхание. Может быть, надумают зайдти? Ну что же, она встретит их как гостеприимная хозяйка, угощает свежим, крепким чаем, как он любит... Но что за нелепые мысли? Зачем им заходить? Так и есть, они уже не смотрят вверх и пошли дальше.

Екатерина Николаевна передернула плечами, но не от озноба, а от раз-

Ты безудержно в воздухе парила, Заманивая дымкой голубой. В тебе была пленительная сила, Великий зов слияния с тобой.

Ты призывала силы к пробуждению, Влетала в души и топила лед. Великий миг начала и рожденья — Весною человечество зовет.

СЛОВО О БЕЛОКАМЕННОЙ

«400 лет Тобольску: сборник документов и материалов» — так называется книга, выпущенная недавно Средне-Уральским книжным издательством.

Почему мы об этом сообщаем? Во-первых, потому, что у наших городов очень схожие судьбы. Сургут и Тобольск почти ровесники, и на протяжении веков они накрепко связаны между собой. Когда-то Сургут был в составе Тобольского наместничества, губернии, округа. Белокаменная столица Сибири оказывала огромное влияние на весь Обской Север.

Во-вторых. В книгу вошло 266 исторических документов. Значительная часть из них имеет непосредственное отношение к Сургуту.

номическому состоянию Тобольска от 24 марта 1797 года говорится о развитии торговли. Есть там и такие строки о купцах, которые «также ходят на Обь реку для промысла рыбы до Березова, Нарыма, Сургуту и далее судами с наемными работниками. И там у живущих остатков нанимают пески и своими неводами ловят рыбу по званиям: осетров, нельм, муксунов, сырков и соловьев». Оные доходят судами до городов Тобольска и Тюмени. И с судов возят гужем до Екатеринбурга...»

А вот уже 1890 год. Из отчета Тобольского полицейского управления. «В г. Тобольске находят-

ся почтово-телеграфная контора и, кроме этого, одна почтовая станция с 6 парами лошадей, с платой по контракту по 403 рубля в год на пару лошадей. Приход в г. Тобольск и отход сибирской почты бывает два раза в неделю, а московский приход 5 раз и отход 4 раза в неделю, в г. Березов и Сургут почта отходит каждонедельно на срочных пароходах купца Игнатова, зимою через две недели, конная...»

Много документов собрано в книге о революционной борьбе. 19 января 1906 года по постановлению начальника Тобольского губернского жандармского управле-

ния была арестована большая группа революционно настроенных товарищей. В их числе сургутские мещане Алексей Степанович и Павел Степанович Сухановы. Позже, 1 мая 1907 года, наши земляки участвовали в политической первомайской демонстрации.

В дальнейшем по книге хорошо прослеживается работа трудящихся Севера за установление Советской власти и строительство социализма. Много документов характеризуют героический труд сибиряков в годы Великой Отечественной войны и в послевоенный период. На завершающих страницах встречаются фамилии знакомых нам людей, внесших большой вклад в становление и развитие новых отраслей экономики Тобольска и Сургута.

* Новые

КНИГИ

ся почтово-телеграфная контора и, кроме этого, одна почтовая станция с 6 парами лошадей, с платой по контракту по 403 рубля в год на пару лошадей.

Приход в г. Тобольск и отход сибирской почты бывает два раза в неделю, а московский приход 5 раз и отход 4 раза в неделю, в г. Березов и Сургут почта отходит каждонедельно на срочных пароходах купца Игнатова, зимою через две недели, конная...»

Много документов собрано в книге о революционной борьбе. 19 января 1906 года по постановлению начальника Тобольского губернского жандармского управле-

ния было арестовано только из документов. Она представляет немалый интерес для историков, краеведов, для каждого, кто интересуется прошлым нашего края.

Сборник создан группой научных работников Тюмени и Тобольска. В их числе профессор Д. И. Копылов, заведующий архивным отделом облисполкома Н. Т. Вокуев, научный сотрудник партийного архива обкома КПСС Н. Д. Радченко и уже хорошо известный нам автор ряда хороших книг по истории Севера и Сибири заведующий кафедрой Тобольского педагогического института имени Д. И. Менделеева, доктор исторических наук и почетный гражданин Тобольска Ю. П. Прибыльский. И. ЗАХАРОВ.

14 марта, ПОНЕДЕЛЬНИК
1 ПРОГРАММА. 6.00 — «120 минут». 8.05 — Худ. фильм «Готвальд». 4-я серия. 9.45 — Футбольное обозрение. 15.00 — Новости. 15.15 — Прожектор перестройки. 15.25 — Передача «Выбираю профессию». 15.55 — Как мы отдыхаем. 16.30 — Ребятам о зверях. 17.00 — Научно-популярный фильм «Живая душа «Капитала». 17.20 — Всероссийская декада народной музыки. 17.45 — «Лицо руки не бывает». Док. фильм. 18.15 — Навстречу XIX Всесоюзной партконференции. 18.50 — Худ. телевизор «Готвальд». 4-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — «Восточная Сибирь». Киножурнал. 21.30 — Концерт. В перерыве — Футбольное обозрение. 00.00 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Тайна птицы Сирии». Научно-популярный фильм. 8.35 — Физика. 9-й класс. 9.05 — Русская речь. 10.05 — Учащимся СПТУ. 10.35 и 11.35 — Астрономия. 10-й класс. 11.05 — «Поззия садов». Научно-популярный фильм. 12.05 — «Инспектор ГАИ». Худ. фильм с субтитрами. 13.25 — Док. фильмы. 14.15 — Новости. 14.25 — Пятисерийный худ. фильм «Совесть». 1-я серия.

ЮМЕНЬ. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Альманах непод путешествий. 17.55 — Реклама. 18.00 — Научно-популярный фильм. 18.20 — Мастера искусств — наши гости. 18.50 — Мультфильмы для взрослых. 19.00 — «Тюменский меридиан». 19.20 — «Кто вернется в долгое?». Док. фильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Судьба отряда. Приложение к отчету о трех командировках в поселок Белоярский.

МОСКВА. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Худ. фильм «Сорок первый». 22.15 — Музыкальная передача «Утренняя почта». 22.45 — Новости. 22.55 — Теннис. Чемпионат СССР. По окончании — Новости.

III ПРОГРАММА. 17.30 — Новости. 17.45 — Служба Советскому Союзу! 18.45 — Международная панорама. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Телемост Москва — Лондон.

15 марта, ВТОРНИК
I ПРОГРАММА. 6.00 — «120 минут». 8.05 — Худ. телевизор «Готвальд». 5-я серия. 15.00 — Новости. 15.15 — Прожектор перестройки. 15.20 — Программа Астраханского телевидения. 16.05 — Фильм детям. «Тайна горного озера». 17.15 — Передача из Минска. 17.35

— Навстречу XIX Всесоюзной партконференции. «Страницы истории». 18.05 — Сегодня в мире. 18.25 — Худ. телевизор «Готвальд». 5-я серия. 20.30 — «Время». 21.00 — Прожектор перестройки. 21.10 — Кино и зритель. 22.40 — Концерт. 23.05 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Пойми язык прошлого». Научно-популярный фильм. 8.35 — География. 7-й класс. 9.05 — Французский язык. 10.05 — Учащимся СПТУ. 10.35 и 11.35 — Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 11.05 — Французский язык. 12.05 — Док. фильмы. 13.20 — Новости. 13.30 — Худ. фильм «Совесть». 2-я серия.

ЮМЕНЬ. 17.35 — Хроника новостей. 17.40 — «Наука и техника». Киножурнал. 17.50 — Док. фильм. 19.00 — «Тюменский меридиан». 19.20 — Мультфильм для взрослых. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Беседа с педагогом-новатором Н. И. Тилюпо. 20.05 — «Десять лет спустя». Научно-популярный фильм.

МОСКВА. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Экранный зарубежный фильма. «Поезд на Кралево». (СФРЮ). 22.35 — Новости. По окончании — «Тюменский меридиан».

III ПРОГРАММА. 17.30 — Новости. 17.40 — Ритмическая гимнастика. 18.10 — Музыкальный киоск. 18.40 — «...До 16 и старше». 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Телемост Таллин — Белфаст.

16 марта, СРЕДА

I ПРОГРАММА. 6.00 — «120 минут». 8.05 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Двадцатый век начинается». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 15.00 — Новости. 15.15 — Прожектор перестройки. 15.25 — Док. фильм. 15.45 — Концерт. 16.20 — Основы экономических знаний. 17.00 — Вокальные произведения В.-А. Моцарта. 17.50 — «...До 16 и старше». 19.10 — Сегодня в мире. 19.30 — Концерт.

20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Продолжение концерта. 22.25 — Сегодня в мире.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Планета, полная тайн». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — Общая биология. 10-й класс. 9.05 — Испанский язык. 10.05 — Учащимся СПТУ. 10.35 и 11.35 — Этника и психология семейной жизни. 9-й класс. 11.05 — Испанский язык. 12.05 — «Поезд на Кралево». Худ. фильм. 13.20 — Док. фильмы. 13.55 — Новости. 14.05 — Худ. фильм «Совесть». 4-я серия.

ЮМЕНЬ. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — у нас в гостях фольклорный ансамбль Новосибирского

В ПРОГРАММА

нов». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — Физика. 8-й класс. 9.05 — Немецкий язык. 10.05 — Учащимся СПТУ. 10.35 и 11.35 — Физика. 6-й класс. 11.05 — Немецкий язык. 12.05 — «Малиновое вино». Худ. фильм. 13.25 — Играет заслуженная артистка РСФСР И. Бочкова. 14.05 — Новости. 14.15 — Худ. фильм «Совесть». 3-я серия.

ЮМЕНЬ. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Телефильм. 18.30 — «Кумиры с нашей улицы». Кино очерк. 19.00 — «Тюменский меридиан». 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Продолжение передачи «Камертон». МОСКВА. 20.30 — «Время». 21.05 — Прожектор перестройки. 21.15 — Экранный зарубежный фильма. «Поезд на Кралево». (СФРЮ). 22.35 — Новости. По окончании — «Тюменский меридиан».

III ПРОГРАММА. 17.35 — Новости. 17.45 — Сельский час. 18.45 — Всероссийская декада народной музыки. 19.00 — Ритмическая гимнастика. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Телемост Рига — Глазго.

18 марта, ПЯТНИЦА

I ПРОГРАММА. 6.00 — «120 минут». 8.05 — А. Бородин. «Объективные обстоятельства». Фильм-спектакль. 10.00 — «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 15.00 — Новости. 15.10 — Прожектор перестройки. 15.20 — Док. фильмы. 16.00 — Отчего и почему? 16.30 — Программа телевидения Украинской ССР. 17.25 — Мультфильмы. 17.55 — у нас в гостях представители сельского подряда Московской области. 19.25 — Сегодня в мире. 19.45 — Встречи с Британией. Телемост Москва — Ноттингем. 20.30 — «Время». 21.00 — Прожектор перестройки. 21.10 — Игра в детектив. 21.45 — Фильм-концерт. 22.30 — «Взгляд». Вечерняя информационно-музыкальная программа.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Золотое слово Древней Руси». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — Музыка. 6-й класс. 9.05 — Английский язык. 10.05 — История. 10.35 и 11.35 — География. 5-й класс. 11.05 — Английский язык. 12.05 — «Взрослые и дети». Док. фильмы. 12.40 — Фильм-концерт. 13.10 — В согласии с природой. 13.40 — Новости. 13.50 — Худ. фильм «Совесть». 5-я серия.

ЮМЕНЬ. 17.30 — Хроника новостей. 17.35 — Научно-популярный фильм «Искусство быть красивой». 17.55 — Реклама. 18.00 — Творческий вечер артиста областного театра драмы В. Лелепа. 19.00 — «Тюменский меридиан». 19.20 — Фильм. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Си-

ное управление № 3 треста Сургутнефтегаз обходчиков 4 группы квалификаций, математика-программиста, электросварщика 4, 7 группы квалификации, дежурного по ремонту приборов теплотехнологии и автоматики;

в Сургутском отделении кинопроката — уборщица территории, сторожка. Обращаться: пр. Набережный, 7. Проезд авт. № 1, 7, тел. 6-52-90;

в СМУ-1 треста Запсибэлектросетьстрой — мастеров, прорабов, начальника ЦРММ, электросварщика, монтажника, водителя, машиниста экскаватора, машиниста бульдозера, электромонтеров; в ремонтно-строитель-

ных насосов, машинистов-обходчиков 4 группы квалификаций, математика-программиста, электросварщика 4, 7 группы квалификации, дежурного по ремонту приборов теплотехнологии и автоматики;

в УТТ объединения Запсибнефтехстрой — главного бухгалтера, слесаря по ремонту автомобилей, слесарей — аппаратчиков, моториста-дизелиста, моториста по ремонту двигателей автомашин «КамАЗ».

бурское село: пути обновления.

МОСКВА. 20.30 — «Время». 21.00 — Прожектор перестройки. 21.10 — Потешный вечер в Центральном доме Советской Армии (повторение от 23 февраля). 22.15 — По окончании — «Тюменский меридиан».

III ПРОГРАММА. 17.30 — Новости. 17.40 — Док. фильм «Зона БАМ. Постоянны жители». 18.00 — Клуб путешественников. 19.00 — Встреча школьников г. Гродно и Белостокского воеводства (ПНР). 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Док. фильм. 19.55 — Открытый рояль.

19 марта, СУББОТА

I ПРОГРАММА. 6.00 — «120 минут». 8.05 — Док. фильм. «Голоса веков». 8.30 — «Отчего и почему?». 9.00 — Док. фильм «Товарищ Красин уполномоченный...» Из цикла «Они были первыми». 9.55 — Играет уральское трио барабанщиков.

10.20 — В странах социализма. 10.50 — Худ. фильм «Сибирячка». 1-я и 2-я серии. 13.00 — Разговор по существу. «Уроны Чернобыля». 14.30 — Шуберт. Симфония № 5. 15.05 — Сегодня в мире. 15.25 — Для всех и для каждого. 15.55 — Очевидное — невероятное. 16.55 — Мультфильм. 17.10 — Редакция международной жизни представляет. «На афганской земле». Репортаж. 18.10 — Премьера худ. фильма «Мы — ваши дети». 1-я и 2-я серии. 20.30 — «Время». 21.00 — Прожектор перестройки. 21.10 — В субботу вечером. 23.10 — Новости.

II ПРОГРАММА. 7.30 — Утренняя гимнастика. ПРОГРАММА «МЫСЛЬ». 7.45 — Студия представляет «Куранты». 8.30 — Созвучия. 9.30 — Здоровье. 10.20 — В мире животных. 11.20 — Диалог с компьютером. 12.10 — Философские беседы.

12.55 — Человек. Земля. Вселенная. 13.55 — Док. фильм. 14.15 — Музыка в эфире. 16.20 — «Тачания с юга». Худ. фильм с субтитрами.

ЮМЕНЬ. 17.45 — Тюмень и тюменцы. 18.30 — «Жертва вечерняя». Док. фильм. 18.50 — На вопросы телезрителей отвечают работники юстиции и правопорядка. В перерыве — 19.30 — Спокойной ночи, малыши!

МОСКВА. 20.30 — «Время». 21.00 — Прожектор перестройки. 21.10 — Теннис. Чемпионат СССР. 21.55 — Передача из Донецка. 22.35 — Новости. 22.40 — Футбол. Чемпионат СССР. «Кальгирис» — «Динамо» (Москва).

III ПРОГРАММА. 17.45 —

ПРОГРАММА «МЫСЛЬ». Родительский день — суббота. 19.20 — Наука и техника. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 19.45 — Всероссийская декада народной музыки.

20 марта, ВОСКРЕСЕНЬЕ

I ПРОГРАММА. 7.15 — Новости. 7.30 — Ритмическая гимнастика. 8.15 — «Спортивлото». 8.25 — «Будильник». 8.55 — Службу Советскому Союзу! 9.55 — Музыкальная передача «Утренняя почта». 10.25 — «Здоровье». 11.10 — Музикальный киоск. 11.40 — Сельский час. 12.40 — «Жизнь на Земле». Научно-популярный фильм. (Англия). 13.30 — Перестройка и культура. 16.00 — «Вашингтон. Декабрь 1987 года». Док. фильм (повторение от 13 февраля). 17.05 — Выступление ансамблей народных инструментов Московского государственного института культуры. 17.25 — Международная панорама. Воскресенье.

Показывает творческое объединение «Экран». 18.15 — Док. фильм. 18.50 — Премьера худ. фильма «Вот такая история». 20.30 — «Время». 21.00 — Блюхер о Блюхере. Воспоминания В. В. Блюхера об отце маршале Василии Константиновиче Блюхере. 21.55 — На фестивале итальянской песни в Сан-Ремо. Передача 2-я. 22.55 — Новости.

II ПРОГРАММА. 7.30 — На зарядку становись. ПРОГРАММА «МЫСЛЬ». 7.45 — Советская поэзия. М. Светлов. 8.40 — По страницам киноальманаха «Горизонт». 9.40 — Портреты. «К нему не застает народная тропа». А. С. Пушкин в Михайловском. 10.45 — Основы экономических знаний. 11.15 — «Вокруг света». Киноальманах. 12.20 — Школа: проблемы перестройки. 12.50 — Научно-популярный фильм. 13.10 — К. Гольдин. «Коджинские перепалки». Спектакль. 15.10 — «За каменной стеною». Док. фильм. 16.00 — Произведения М. Балакирева, Н. Римского-Корсакова, А. Бородина. 17.00 — Док. фильм. 17.20 — Беседы с Мравинским. Док. фильм. 18.20 — Мультфильм. 18.50 — Музыкальный портрет. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! 20.30 — «Время». 21.05 — Премьера фильма «Вершины не спят». 22.30 — Теннис. Чемпионат СССР. Мужчины. 23.15 — Новости.

В программе возможны изменения.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

Сургутнефтегаз предлагает за наличный расчет населению и садово-огородным кооперативам землю, богатую органикой, по своим качествам не уступающую навозу. Вывоз земли силами заказчика, погрузка будет осуществляться УВИКОМ. За справками обращаться: тел. 6-54-73.

УПТК треста Сургуттрансстрой может изготовить и реализовать населению штакетник, обрешетку, плинтус, доску обрезную, необрезную. Обращаться: Локомотивный проезд, 5, (до железнодорожного вокзала, за заводом ЖБИ).

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

СПРАВКИ

ГОРОДСКОЕ БЮРО ПО ТРУДО